

丁同民在市疫情防控党建工作专班调度会上强调 强化统筹协调 坚决守好底线

本报讯(记者胡晨实习生刘家乐)2月5日,我市召开疫情防控党建工作专班调度会,传达学习近期上级关于疫情防控工作的重要指示、要求,就进一步抓好常态化疫情防控工作进行部署。市委常委、组织部部长丁同民出席并讲话。

建、群建等各领域资源,坚持目标同向、工作同力、行动同步,着力画出疫情防控最大“同心圆”。三要创新工作机制。要进一步开阔工作思路,改进方式方法,运用科技手段,找准广大职工、团员青年、妇女和科技工作者投身疫情防控常态化的着力点,做到指挥有力、调度有方、落实有效。四要坚决守好底线。要树牢底线思维,坚持问题导向,坚决落实落小落细各项防疫措施,全力守护好人民群众生命安全和身体健康。

市委办公室年度工作会议召开 王志宏出席

本报讯(记者石冠兵)2月5日上午,市委办公室召开年度工作会议,深入学习贯彻市委七届十二次全会暨市委经济工作会议精神,全面总结2020年工作,部署2021年重点工作。市委常委、市委秘书长王志宏出席并讲话。

成立100周年,是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。面对新阶段、新形势、新任务、新要求,市委办公室要以更高标准、更严要求、更好成效做好各项工作,进一步擦亮模范机关、文明单位牌子,为加快建设“智造之都、宜居之城”作出新的更大贡献。机关全体人员要学“新”处、学“实”处、学“深”处,作勤于学习、追求上进的表率;要静心专注、亲力亲为、提升标准,作踏实用心、争创一流的表率;要极端负责、事不避难、雷厉风行,作严谨负责、作风优良的表率;要在思想上保持清醒、言行上分清是非、廉洁上亮明底线,作严守纪律、廉洁自律的表率。

市总工会把党和政府的温暖送到职工群众心坎上

本报讯(记者李新)2月7日,市人大常委会副主任、市总工会主席张书杰,前往我市部分产业工人队伍建设改革试点企业和重点项目工地,送去了慰问品、慰问金和防护用品,把党和政府的关怀、工会组织的温暖送到了职工群众心坎上。

继集团有限公司,代表市总工会向广大职工表示慰问。他指出,许继集团是许昌的一面旗帜,要继续发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在我市“智造之都、宜居之城”建设中发挥示范引领作用。

切实提升安全隐患排查治理水平

本报讯(记者王金伟)2月7日,副市长汤超带领市应急管理局、市消防救援支队等部门到禹州市河南地方煤炭集团季布煤业有限公司、禹州市宜鑫建材有限公司等处,就安全生产工作开展专项调研。

稳安全生产责任,坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理。二要加大资金投入,提高企业生产水平,对发现的问题要举一反三,做到真投入、真整改。三要切实加强春节假期值守,完善管理制度,加强安全培训,采取有效措施,切实提升安全隐患排查治理水平。

开发区:开展春节前慰问活动

本报讯(记者苏杭)新春佳节来临之际,2月4日,国家许昌经济技术开发区(以下简称“开发区”)党工委书记范晓东,开发区党工委、管委会部分班子成员,与开发区综合办公室、开发区组织人力资源与社会保障局、开发区法制与社会服务局相关负责人组成慰问组,深入长村张街道办事处及龙湖街道办事处,对优抚对象、退役军人、消防官兵等家庭、群体开展春节前集中走访慰问,为辖区群众送去关怀和温暖。

庭致以新春祝福,祝愿他们身体健康、阖家幸福。在开发区消防救援大队,范晓东首先对消防大队为守护开发区平安作出的贡献表示感谢,在新春佳节即将到来之际向他们致以节日的问候。最后,范晓东叮嘱相关部门及街道办事处负责人要多关注、关心困难党员、困难群众,把困难群体家庭的安危冷暖常挂心头,切实解决好他们生活中遇到的困难和问题,切实安排好春节期间困难群众的基本生活,确保困难群众过一个欢乐祥和的春节。



权益有保障 在外有温度 稳定有收入 外出有岗位 复产有支撑

我市7部门联合开展“迎新春 送温暖 稳岗留工”专项行动

本报讯(记者胡晨通讯员胡浩)2月2日,市人社局联合市工信局、市民政局、市交通运输局、市扶贫办、市总工会、市妇联印发通知,即日起至3月底,联合开展“迎新春 送温暖 稳岗留工”专项行动,扎实做好稳岗留工工作。倡导就地过年,实现务工人员劳动权益有保障。各县(市、区)将针对坚守岗位、留守过年的市内务工人员,组织多种形式的“送温暖”和集体过年活动,引导务工人员留在就业地过年;鼓励企业结合生产经营实际,采取发放留岗红包、过年礼包,安排文化娱乐活动,提高食宿标准等措施,竭尽所能提供暖心、贴心服务,吸引职工就地过年、在企业休假;引导企业合理安排生产,按规定落实失业保险稳岗返还、职业技能培训补贴等相关政策,引导企业不裁员、少裁

员,以岗留工、以薪留工。组织专项劳务对接,实现务工人员安心在外有温度。加强跨区域劳务协作,深化我市与重点劳务输入市签订的劳务合作协议书,开展专项劳务对接活动,帮助我市在外务工人员落实好工资、休假等保障,在“非必要不返乡”的同时,能够感受到来自家乡的关心;对确需返乡过年的务工人员,引导错峰出行,为返乡农民工提供不断档服务。开展“一对一”精准帮扶,实现重点服务对象稳定脱贫有收入。各级人社部门将持续不断开展线上招聘活动,有序组织线下服务,加大岗位信息、远程招聘、网上面试、网络培训等服务供给,多频次、分行业、分岗位举办特色鲜明的专场招聘。对于脱贫人口、低保对

象、农村低收入人口等重点帮扶对象,优先支持外出、优先稳岗就业、优先兜底帮扶,全力促进外出务工、就地就近就业或返乡创业。实行“点对点”就业服务,实现农村劳动力节后外出有岗位。各级各部门要提前摸清春节前后企业开工复工和农民工返乡返岗情况,在外务工人员集中地协调开行专车、专列、专机,根据需要组织开行“点对点”包车(机)服务,确保返乡农民工节前“回得来”、节后“出得去”;对有就业意愿的农村劳动力全面纳入实名制动态就业服务范围,开展“春风行动”,依托基层站所摸清劳动力信息,组建“人社服务专员”队伍对接企业需求,促进人岗精准对接。推进“一条龙”用工服务,实现重点企业节后复工复产有支撑。各级

人社部门要主动对接重要医用物资生产、生活必需品生产、保障城市运转、重点产业链等企业,及时了解掌握企业用工需求,采取线上线下、短信微信等方式推送招聘信息,推动求职者与用人单位实时对接,尽量满足企业正常生产用工需求。加强就业形势监测分析,防范规模性失业风险。运用大数据手段,实时监测农民工流动情况,研判农民工就业形势;摸准农民工节后返乡、节后返岗情况,建立返乡人员“来源有登记、健康有监测、去向有记录、轨迹可追溯”的疫情防控实名台账,紧盯重点地区、重点行业和重点企业,密切关注企业用工需求和农民工就业动态,做好应对预案,防范发生规模性失业风险。



2月6日,许昌市雷锋爱心社团的志愿者们将米、面、油等生活物品送到禹州市磨街乡阳村的高良家手中。当日,许昌市雷锋爱心社团的志愿者们分6组前往建安区、禹州市、鄢陵县开展“暖冬行动”,为60余户100余名孤寡老人、留守儿童送去了米、面、油、棉衣、棉鞋等生活物品和新春祝福。

我市首条户外塑胶健身步道亮相中央公园



本报讯(记者任萌)这几天,不少市民在中央公园锻炼时发现,公园内原有的健身步道进行了全新升级,全新铺设的塑胶健身步道,提高了大家运动、游玩的舒适性和安全性。

的民都尝试着到上面走走。“走在上面有点软,比旁边的水泥路舒服。”正在健身步道的周先生告诉记者,最近几天到这里跑步的人明显多了,大家都是为了体验一下新的健身步道。

昨日清晨,记者在中央公园(南海街至陈庄街段)看到,一条红色的塑胶健身步道在公园内环绕成圈,不少健身

据了解,中央公园塑胶健身步道是我市首条户外塑胶健身步道,全长1公里、宽2.4米,于1月下旬正式通过验收

并投入使用,总投资近58万元。市体校副校长高鹏介绍说,与普通的水泥路或柏油路相比,塑胶健身步道更适合行走和跑步运动。塑胶有良好的弹性和防滑性,可有效保护运动者的腿部关节,很好地缓冲腿部的压力,大大减少膝盖损伤的概率。他同时提醒市民,塑胶步道最怕钉鞋、高跟鞋等尖锐硬物的踩踏。此外,带着火星的烟蒂等易燃物品也会损坏塑胶跑道。因此,不要穿着钉鞋、高跟鞋等含尖锐硬物的鞋或者携带易燃物品进入步道,以免损伤塑胶步道。

我市2021年1月份数字化城市管理工作绩效考评成绩出炉

国家许昌经济技术开发区、市城乡一体化示范区成绩优秀 市文广旅局等4家单位成绩为满分

本报讯(李原 虎帅)2月7日上午,市数字化城管中心传来消息,2021年1月份全市数字化城市管理工作绩效考评结果出炉。当月在县(市)组中,襄城县、鄢陵县、禹州市考评成绩均在97分以上,成绩优秀;长葛市本月案件按期结案率大幅下降,得分86.68分,属良好等次。在建成区组中,国家许昌经济技术开发区得分92.83分,市城乡一体化示范区得分92.49分,成绩优秀;建安区得分80.85分,成绩较差。

在市直及企事业单位组中,市文广旅局、市市场监督管理局等4家单位综合考评成绩为满分;许昌高铁东站由于站内未设置志愿服务站点且问题长期未解决,考评成绩为0分。在乡(镇、街道)办事处组中,魏都区西关街道办事处、国家许昌经济技术开发区长村张街道办事处成绩较好,建安区产业集聚区连续两个月考评成绩较差。2021年1月,市数字化城管中心继续巩固全市创文成果,同时重点围绕大气污染防治、过境干线公路

整治等重点工作,多渠道收集上报各类问题,不间断开展多种形式的案件督导、督办工作,各责任单位也能及时快速、协同处置数字化城管案件。当月,该中心共受理各类城市管理问题39709件,其中由该中心信息采集员日常巡查发现并处理完成的非违法广告、暴露垃圾等问题818件,由该中心立案并派遣责任单位处置38887件,结案率为93.86%,按期结案率为80.04%。当月,“数字城管”系统遗留超期未处置案件

2414件,其中魏都区1215件、建安区376件、东城区239件、国家许昌经济技术开发区119件、市城乡一体化示范区93件、市城管局127件、市公路事业发展中心68件、许昌移动公司34件、市水利局32件。



许昌市数字化城市管理工作2021年1月份绩效考评得分情况

<p>一、县(市)组</p> <p>襄城县(98.65分 优秀等次)</p> <p>鄢陵县(98.4分 优秀等次)</p> <p>禹州市(97.62分 优秀等次)</p> <p>长葛市(86.68分 良好等次)</p> <p>二、建成区组</p> <p>国家许昌经济技术开发区(92.83分 优秀等次)</p> <p>市城乡一体化示范区(92.49分 优秀等次)</p> <p>魏都区(83.08分 合格等次)</p> <p>东城区(80.87分 合格等次)</p> <p>建安区(80.85分 合格等次)</p> <p>三、市直及企事业单位组</p> <p>1.案件处置好的单位</p> <p>河南有线电视网络集团许昌分公司、市市场发展服务中心、市文化广电和旅游局、市市场监督管理局(100分)</p> <p>市公安局(99.39分)</p>	<p>许昌电信公司(96.05分)</p> <p>许昌市邮政公司(96.01分)</p> <p>市人防办(92分)</p> <p>2.案件处置差的单位</p> <p>市教育局、许昌电气职业学院(52分)</p> <p>中石化许昌分公司(49.62分)</p> <p>河南日报报业集团大河书局有限公司(49.34分)</p> <p>河南日报报业集团达利广告公司(44.84分)</p> <p>许昌高铁东站(0分)</p> <p>四、乡(镇、街道)办事处组</p> <p>1.案件处置好的单位</p> <p>魏都区西关街道办事处(96.67分)</p> <p>国家许昌经济技术开发区长村张街道办事处(96.48分)</p> <p>魏都区新兴街道办事处(95.42分)</p> <p>魏都区高桥营街道办事处(94.04分)</p>	<p>建安区将官池镇(93.79分)</p> <p>2.案件处置差的单位</p> <p>建安区苏桥镇(68.87分)</p> <p>建安区五女店镇(68.62分)</p> <p>东城区天宝街道办事处(65.81分)</p> <p>东城区永昌街道办事处(63.89分)</p> <p>建安区产业集聚区(51.77分)</p> <p>五、干线公路沿线问题处置</p> <p>1.案件处置好的单位</p> <p>建安区公路局(100分)</p> <p>市公路事业发展中心(85.86分)</p> <p>建安区陈曹乡(85.72分)</p> <p>2.案件处置差的单位</p> <p>建安区许由街道办事处(62.86分)</p> <p>市住房和城乡建设局(50分)</p> <p>建安区张潘镇(37.69分)</p>
--	---	--